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ΑΔΕΙΕΣ-ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ-ΑΠΕΡΓΙΕΣ 

 

Το τμήμα Μισθοδοσίας ΕΣΠΑ αντλεί στοιχεία για τις άδειες αναπληρωτών  ΜΟΝΟ 

από την πλατφόρμα INVOICES.  Σας εφιστούμε την προσοχή στα κάτωθι : 

 

I. Για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς δεν ισχύει άδεια ασθενείας  με 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ. 

II. Ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός δεν επιτρέπεται να εργάζεται στο σχολείο 

τις ημέρες που αναγράφονται στη γνωμάτευση του γιατρού. 

III. Οι ημερομηνίες στην αίτηση του εκπαιδευτικού, στην απόφαση χορήγησης 

του Διευθυντή και στα απουσιολόγια θα πρέπει να συμφωνούν με τη 

γνωμάτευση του γιατρού (ΠΡΟΣΟΧΗ: ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ). Σε περίπτωση αναρρωτικής άδειας ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ο 

Διευθυντής να εγκρίνει ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ημερών από τον αριθμό 

ημερών που αναφέρει η ιατρική γνωμάτευση. 

IV. Σε περίπτωση πολυήμερης απουσίας αναπληρωτή το σχολείο ενημερώνει 

το τμήμα μισθοδοσίας αναπληρωτών χωρίς να περιμένει την επιστροφή του 

αναπληρωτή. 

V. Σε περίπτωση απεργίας - στάσης να ενημερώνεται ΑΜΕΣΑ η πλατφόρμα 

"ΑΘΗΝΑ" και το MYSCHOOL. 

 

 Για τις άδειες, οι οποίες εγκρίνονται από το διευθυντή της Δ.Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ, θα 

γίνεται ανάρτηση στο INVOICE μόνο της αίτησης και των δικαιολογητικών και είναι 

οι εξής: 

Μητρότητας (κύησης, λοχείας, ανατροφής, γονικής 4 μηνών) 

Πατρότητας 

Προγεννητικών Εξετάσεων 

Συνδικαλιστική 

Αιρετών ΟΤΑ 

Πολυήμερη αναρρωτική (άνω των 8 ημερών) 

Επιμορφωτική 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΣΠΑ 

1. Ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός δικαιούται αμοιβή από τη Δ.Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ για τις 

ημέρες της αναρρωτικής άδειας εφόσον έχει συμπληρώσει 10 ημέρες εργασίας 

(χωρίς λοιπές άδειες). 

2. Από 1 έως 3 ημέρες αναρρωτικής άδειας πληρώνεται το μισό ημερομίσθιο από τη 

Δ.Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ. 

3. Από 4 έως 15 ημέρες αναρρωτικής άδειας πληρώνεται από τη ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ και από 

τον ΕΦΚΑ. Απαιτείται ηλεκτρονική αίτηση του εκπαιδευτικού στο e-EFKA μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://www.efka.gov.gr/el/epidoma και η άμεση 
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αποστολή με email (espapeir@gmail.com) στο Οικονομικό Τμήμα, της απόφασης 

επιδότησης ασθενείας του ΕΦΚΑ, ώστε να καταβληθεί από τη ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ η 

διαφορά στη μισθοδοσία του. 

4. Οι πληροφορίες που απαιτούνται για την ηλεκτρονική αίτηση στον ΕΦΚΑ είναι οι 

εξής: 

ΑΦΜ Εργοδότη: 099267358 

 

Το όνομα του αρχείου pdf, το οποίο αναρτάται στο invoice, με τα έγγραφα για την 

άδεια (αίτηση, έγκριση, δικαιολογητικό) θα πρέπει να αρχίζει με  το 

ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτικού ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ (π.χ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ_ΑΣΘΕΝΕΙΑ ) και δεν χρειάζεται ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ.  

 

Όταν ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός υπηρετεί σε περισσότερα από ένα σχολεία η 

άδεια εκδίδεται για όλες τις ημέρες από το σχολείο, στο οποίο έχει τοποθετηθεί με 

τις περισσότερες ώρες και κατόπιν ενημερώνει και τα υπόλοιπα σχολεία. 

 

Τα έγγραφα των αδειών αναπληρωτών ΕΣΠΑ δεν χρειάζεται να αποσταλούν στη 

διεύθυνση. 

 


